



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA CALITATEA VIEȚII
BIROU AVIZE ȘI CONTROL MEDIU
B-dul C.D. Loga nr.1
[Tel:0256-969](tel:0256-969) int.91/92

SC2023-010029 /24.04.2023

PROCES – VERBAL DE AFIȘARE

Astăzi, 24.04.2023, a fost afișat anunțul public depus de SOCIETATEA COOPERATIVA MODEX GRUP, titular al proiectului „Schimbare destinație din Club Voința, casă cu popicărie, hangar, cămin sportiv, bazin de înot, terenuri sportive, vestiar, grup social și buffet incinta în Club Modex Grup, restaurant, birouri cu grupuri sanitare, bazin de înot, terenuri sportive, bufet și birouri cu grupuri sanitare și modificari interioare" propus a fi amplasat în Municipiul Timișoara, str. Splaiul Tudor Vladimirescu, nr. 19/A, CF nr. 426748, jud.Timiș anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Timiș, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Schimbare destinație din Club Voința, casa cu popicarie, hangar, cămin sportiv, bazin de înot, terenuri sportive, vestiar, grup social și bufet incinta in Club Modex Grup, restaurant, birouri cu grupuri sanitare, bazin de înot, terenuri sportive, bufet și birouri cu grupuri sanitare și modificări interioare" propus a fi amplasat în municipiul Timișoara, str. Splaiul Tudor Vladimirescu, nr. 19/A, CF nr 426748, jud.Timiș.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției Pentru Protecția Mediului Timiș din Timișoara, Bd. Liviu Rebreanu, nr. 18-18A, în zilele de luni - joi, între orele 8:00 - 16:30 și vineri între orele 8:00 - 14:30, precum și la următoarea adresa de internet <http://apmtm.anpm.ro/>- Secțiunea Acorduri de mediu.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției Pentru Protecția Mediului Timiș.

ȘEF BIROU AVIZE ȘI CONTROL MEDIU
Victor Cătălin BIRDA

CONSILIER
Monica BALLA

Red./Dact.M.B